

## А. Фурсенко: Новые знания - это новая ответственность

Российские школы должны активнее применять на практике научные исследования, касающиеся физиологии подростков. Об этом заявила сегодня Людмила Путина, выступая на открытии международной конференции «Физиология развития человека». Супруга премьер-министра РФ является сопредседателем оргкомитета этого форума, сообщает ИТАР-ТАСС.

Путина отметила большое значение деятельности Института возрастной физиологии РАО, который стал инициатором форума. По ее словам, ряд важных открытий сделан сотрудниками этого учреждения.

«Руководители департаментов образования, учителя и директора школ должны выстроиться в очередь за их научными разработками, чтобы внедрять их в деятельность образовательных учреждений. Но удивительным образом этого не происходит», — сказала Путина. В результате, по ее словам, «очень ценные важные вещи, которые могли быть внедрены в стандарты, методику образования, остаются невостребованными».

Людмила Путина подчеркнула, что в последние 20—30 лет исследования человека шли высокими темпами. Однако, по ее словам, обычные люди, «к сожалению, мало знают об исследованиях физиологии человека». «Сейчас выходят много популярных фильмов, и эта тема становится менее закрытой, но мне кажется очень важным популяризовать науку, хотя, насколько знаю, в научном обществе это считается моветоном», — сказала она.

Министр образования РФ Андрей Фурсенко в продолжение темы отметил, что «новые знания — это новая ответственность, что всегда проблематично». Напомнив, что сейчас завершается разработка нового образовательного стандарта, министр заметил: «Неправильно напичкивать человека огромным количеством информации». «Нужно давать информацию, которая будет перевариваться, это как нельзя перекармливать человека витаминами», — пояснил он свою позицию.

Автор: Артур Скальский © S&TRF - Наука и технологии России ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 2248  
23.06.2009, 18:44 287

URL: <https://babr24.com/?ADE=78735> Bytes: 1778 / 1778 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)